Pravilen odgovor

Koda1l: C.Dasizob ne $¢etkamo premocno.
Nepravilen odgovor

Koda 0:  Drugi odgovori.

Koda9: Niodgovora.

3. vprasanje: SCETKANJE ZOB
Zakaj si je po mnenju Bente Hansen potrebno $¢etkati jezik?

SCETKANJE ZOB: TOCKOVANJE 3
NAMEN VPRASANJA:

Iskanje in dostopanje do podatkov: prepoznavanje podatkov.

Poiskati podatke v kratkem opisnem besedilu.
Pravilen odgovor

Koda1l: Omeni bakterije ALI odpravljanje zadaha ALI oboje. Odgovor lahko
parafrazira besedilo ali ga citira.

e Da se znebimo bakeerij.

e Na jeziku imamo lahko bakterije.

e Bakterije.

e Da se izogne$ zadahu.

e Zadah.

e Da odstrani§ bakterije in tako prepreéis zadah. [oboje/

e Dejansko je na njem lahko ogromno bakterij, ki utegnejo povzro¢iti zadah.
[oboje]

e Bakterije lahko povzro¢ijo zadah.
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